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Referat af SB møde mandag d. 29. april 2019 kl. 17.00 -19.30: 
Tilstede: Gunilla, Thea, Tine, Anja, Kamilla, Morten, Martin, Jørgen 
 
Dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent  

Morten blev valgt 
 

2. Meddelelser fra elevrådet, v./elevrådsrep., bilag følger 
Der har været afholdt elevrådsmøde dd og bilaget blev udleveret. Se bilag  
Der er et ønske om at der laves en gruppe i Aula hvor der kan kommunikeres mellem skolebestyrelse - elev-
råd -kontaktlærere og klasselærer - dette vil blive imødekommet. 
Eleverne vil få adgang til cykelparkeringen i Sandbjerggade efter at et eventuelt nøgleproblem er afklaret. 
Gunilla deltager i formøde den 20/5 ml. 13-13:45 
 
 

3. KKFO, fast punkt 
Arbejdsfordelingen er ved at være på plads 
Der igangsættes et projekt omkring sprog fra mandag 6/5 
Man overgår til nyt arbejdstids styrings system pr. 1/8 
Vi overgår til KIDS (pædagogisk tilsynsmodel) som der er blevet også tidligere har været tale om men nu er 
det endeligt. 
Vi kan ikke få nye studerende (pædagoger) mere - dette er en overordnet udmelding fra pædagoguddannel-
sen med baggrund i at der har været udmeldinger fra studerende om at det ikke var fagligt nok - det gælder 
ikke vores skole men de mere tunge skoler men man har valgt at skære alle over en kam. Vi fortsætter fra 
skolen/KKFO’en at afsøge muligheder. 
Personalia. Der er ansat en 2 nye pædagoger i mellemtrinnet og indskolingen i gruppeordningen og vi har en 
der er kommet tilbage fra barsel i kat.1. Vi er stadig ramt af en kollega fra kat. 1 der er ramt af langtidssyg-
dom. Der er pt en vakant stilling i indskolingen i gruppeordningen. 

 
 

4. AULA, ny kommunikationsplatform fra d. 1/8-19, bilag følger 
Overordnet orientering blev givet af Jørgen. 
Principper vedtages når forældrene kan komme på Aula og har haft mulighed for at orientere sig i dette. 
 
 

5. Skoleårets planlægning 2019/2020, fast punkt i foråret på SB møder, orientering bl.a. timefordelingsplan  
Morten gennemgik timefordelingsplanen. Taget til efterretning. 
 
 

6. Nedsættelse af indstillingsudvalg vedr. ledig souschef stilling pr. 1/8-19 
Stillingsopslag ud i maj -1 og 2 samtalerunde i juni -   
Ansættelsesudvalget består af 3 ledelsespersoner - 3 medarbejderpersoner - Anja og Gunilla. 
Morten vender tilbage med datoer, forslag til annoncen mm. 
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7. Meddelelser fra: 

• SB formand 
 

• Skoleledelse 
Vi får borgmesterbesøg den 24/5 klokken 10:15 - 11:00. Gunilla deltager. 
Byggesagen omkring fase 2 er pt sat på hold. Grov værkstedet udestår stadig.  
Vi er startet et erhvervsklasse projekt på hotel og restaurant skole hvor vi løbet af 4 uger er tre dage 
på erhvervsskolen og 2 dage på skolen hver uge. 
Vi afholder afgangsprøve for første gang med en elev i kat. 3 og denne starter på mandag. 
Der er lavet en strategi ift børn og unge fra BUU. Tages på et senere møde  

 

• Medarbejdere 
 

• Forældre 
 
 

8. Eventuelt 
Sommerfesten afholdes 14/6 ml 15 - 18.30. 

 
9. Godkendelse af referat 29/4 referatet godkendt. 
 
 
 

 

Referent Jørgen Bang 
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